
PITANJA I ODGOVORI 
16. 01. 2025.  

P: Da li predmet konkursa mogu da budu poljoprivredne mašine, recimo pametne sejalice sa preciznom setvom, prskalice?  
O: Da 
P: Da li mogu da učestvuju poljoprivredne zadruge koje se vode kao mala privredna društva?  
O: Da 
P: Sedište naše organizacije je u Prijepolju, imamo ogranak u Subotici. Da li možemo aplicirati na konkursu?   

O: Ne, Poziv je namenjen poljoprivrednim gazdinstvima, seoskim turističkim domaćinstvima, mikro, malim i srednjim preduzećima, 
preduzetnicima i udruženjima građana čije je sedište registrovano na teritoriji Vojvodine. 

P: 
Udruženja mogu podneti predloge projekata samo u partnerstvu sa drugim pravnim licima koja pripadaju bilo kojoj formi registracije iz ovog 
poziva (pogledajte kome je namenjen poziv u 1. odeljku – Uvod). Dodatno, partneri mogu biti i javne institucije, preduzeća ili javna uprava. 
Da li se mora napraviti ugovor o partnerstvu? Da li udruženja mogu aplicirati samostalno?  

O: Udruženja ne mogu aplicirati samostalno. U fazi apliciranja nije potreban ugovor o partnerstvu. Ukoliko projekat bude odabran za 
finansiranje biće potreban ugovor o partnerstvu.  

P: 
Već neko vreme razvijam ruralnu coworking i coliving prostor na poljoprivrednom gazdinstvu koji pored zarade ima i društvenu misiju.  
Da li se negde i pod kojim ciljem projekta uklapa?  
Koje su vrste troškova su dozvoljene? Meni bi najviše trebalo za renoviranje prostora.  

O: 
Uklapa se. U zavisnosti od toga šta želite da postignete ovim projektom sami ćete utvrditi kojem specifičnom cilju ovog Poziva vaš 
pojekat pripada. U ovom Pozivu namena sredstava nije ograničena na određene vrste troškova. Potrebno je da u prijavnom formularu 
obrazložite kako će planirani troškovi doprineti očekivanim rezultatima projekta.  

P: Imam pitanje u vezi vašeg konkursa. Dali bi mogla da prođe tema o apikomori?  

O: Da 
17. 01. 2025. 



 
 
 

P: Pitanje u vezi ovog poziva za dodelu sredstava, da mi malo precizirate šta konkretno ja kao poljoprivredno gazdinstvo mogu da konkurišem? 
Da li u obzir dolazi kupovina i obnova nečeg u poljoprivredi ili samo projekat u smislu izgadnje pokretanje nečega?  

O: 

Kada su u pitanju poljoprivredna gazdinstva, u obzir dolaze aktivnosti u vezi sa uvođenjem ili unapređenjem održivih praksi u 
poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska poljoprivreda, održivi izvodi 
energije i sl.), zatim uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna poljoprivreda, automatizacija procesa i 
sl.), ili slične aktivnosti. U skladu s tim – u obzir dolaze i kupovina i obnova nečega, ali i i izgradnja i pokretanje nečeg novog. 

P: Poštovani molimo Vas za odgovor a vezan je za partnera aplikanta OCD na konkursu , poziv za dodelu sredstava u Vojvodini koji je raspisala 
Fondacija Sidro. Koju dokumentaciju treba kod apliciranja da priloži partnerska firma, partneru OCD?   

O: 
U fazi prijavljivanja na konkurs nije potrebna dokumentacija partnerske firme, potrebno je samo navesti pun naziv partnera i ulogu 
partnera na projektu. Takođe je potrebno da partner bude registrovan na teritoriji Vojvodine. Dodatna dokumentacija može biti 
zahtevana u slučaju da projekat bude razmatran za  finansiranje. Ukoliko projekat bude odabran biće potreban ugovor o partnerstvu. 

P: 

Veoma mi je drago da ste zainteresovani i da pomažete inkluziju osetljivih grupa. Pregledala sam Vašu konkursnu dokumentaciju, ali je vrlo 
nezgodan formular za prijavu. Bilo bi mnogo preglednije i lakše za planiranje projekta kada bi bili u mogućnosti da vidimo ceo formular. Možda 
negde stavili pdf formu ili sliku, da može samo da se iščita.  
Udruženja sa kojima sarađujem su zainteresovana za konkurisanje, ali nas interesuje da li se može konkurisati za opremu, npr za opremu za 
radnu terapiju ili npr za obnovu nameštaja u prostorijama udruženja.  Koliko je presudna veličina ciljne grupe?   

O: 

Hvala vam na konstruktivnom komentaru, potrudićemo se da primenimo vašu sugestiju u nekom narednom pozivu. Prihvatljiv je svaki 
trošak koji će doprineti da ostvarite planirane rezultate projekta. Što se tiče pitanja o presudnosti veličine ciljne grupe – možemo 
samo da vas uputimo na Kriterijume selekcije iz Poziva:  

1. Relevantnost projekta 
o Usklađenost sa prioritetnim oblastima: Projekti treba da doprinose jednoj ili više prioritetnih oblasti:  održivoj 

poljoprivredi, razvoju MMSP, socioekonomskoj inkluziji ranjivih grupa ili inovacijama mladih preduzetnika. 
o Doprinos lokalnoj zajednici: Jasno definisan uticaj na kvalitet života ruralne populacije, posebno marginalizovanih 

grupa. 
2. Uticaj projekta 

o Socijalni i ekonomski uticaj: Potencijal projekta da poveća zapošljavanje, prihode i socijalnu uključenost 
marginalizovanih grupa ili drugi pozitivan uticaj projekta na lokalnu zajednicu 

3. Inovativnost i održivost 
o Nove metode i tehnologije: Projekat uključuje inovativna rešenja (unapređenja proizvoda i usluga, digitalne platforme, 

moderni alati za poljoprivredu i sl.). 
4. Partnerstva i saradnja 

o Za udruženja je obavezno uključivanje partnera. Poželjna je i sinergija sa drugim inicijativama. 
5. Usklađenost 

o Kompletna dokumentacija: Prijava mora da sadrži sve tražene dokumente i informacije. 
o Usklađenost sa formalnim zahtevima: Prijava mora biti u skladu sa pravilima definisanim u pozivu. 

 
P: Koji su uslovi za dobijanje novca, ja sam preduzetnička radnja i držim gril ćevabdžinica. Živim na teritoriji Vojvodine. 



 
 
 

O: Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći i kriterijume odnosno uslove za dobijanje sredstava: 
https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

18. 01. 2025. 
P: Da li to važi za sva mesta u Vojvodini?  
O: Poziv važi za sva mesta na teritoriji Vojvodine. 
P: Interesuje nas konkurs u Vojvodini za obnovu salaša, ako postoji ta mogucnost.  
O: Možete se prijaviti za obnovu salaša. 

P: 
Bavimo se drumskim prevozom tereta (međunarodni do domaći transport robe.) Firma postoji od 2019. godine,da li mi spadamo u grupu 
koja može da konkuriše,i koji su uslovi?   

O: 
Ako ste registrovani na teritoriji Vojvodine i konkurisali biste s projektom koji se uklapa u ciljeve konkursa – možete konkurisati. 
Ciljeve konkursa i Uslove možete pročitati u tekstu poziva:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-
sredstava-u-vojvodini/ 

P: Da li imam ja pravo na  ovaj poziv dodela sredstava u Vojvodini: ja imam samo 3 hektara zemlje  i imam poljoprivredno  gazdinstvo i imam 
malo svinja,  a hteo bih da kupim krave. Da li imam prava na ovj konkurs?   

O: 

Imate pravo da se prijavite na ovaj Poziv. Međutim, imajte u vidu da su ciljevi koji se odnose na poljoprivredna gazdinstva uvođenje 
ili unapređenje održivih praksi u poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska 
poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), zatim uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna 
poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.).  

P: Interesuje me u vezi biznis ideje koliko godina podnosioc zahteva mora da ima? Znam da je granica 40 godina, ali da li mora da bude 
punoletan ili ne?   

O: Da, podnosilac prijave treba da bude punoletan. 

P: 

Obraćavam Vam se u vezi sa konkursom Vaše Fondacije odnosno Pozivom za dodelu sredstava u Vojvodini. Kako posedujem poljoprivredno 
gazdinstvo koje je registrovano i kao seosko turističko domaćinstvo, imam pitanje vezano za pripremu neophodne dokumentacije. S obzirom 
da se predmet mog projekta odnosi na turizam odnosno unapređenje salašarske kuće, ljubazno Vas molim za detaljnije pojašnjenje stavke 
2. Naime, zanima me da li se potvrda odnosi na izmirene obaveze mene kao fizičkog lica nosioca domaćinstva.  
Seoska turistička domaćinstva:  

- Potvrda o registraciji  
- Potvrda da su izmirene obaveze po osnovu javnih prihoda, ne starija od 30 dana   

O: Potvrda se odnosi na nosioca domaćinstava.  
P: Zanima me na koje se grane preduzeca odnosi ova pomoć i koji su uslovi za dobijanje sredstava?   

O: 
Poziv nije namenjen određenim granama preduzeća, sva privatna preduzeća se mogu prijaviti ako su registrovana na teritoriji 
Vojvodine i mogu da pribave zahtevanu dokumentaciju. Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći i kriterijume odnosno uslove 
za dobijanje sredstava:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Možete mi reći i nešto više o programu. Koliko sam razumela vi dodeljuje sredstva samo poljoprivredi ili ima prostora za još programa?  

O: Poziv nije namenjen samo za poljoprivredu, ali je namenjen isključivo za Vojvodinu. Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći 
sve informacije:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 
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19. 01. 2025. 
P: Interesuje me da li dajete sredstva i za fizička lica?    

O: Fizička lica mogu konkurisati sa biznis idejom, ali ukoliko budu odabrani za finansiranje potrebno je da se registruju. I to kao: 
preduzetnička radnja, poljoprivredno gazdinstvo, seosko turističko domaćinstvo ili doo. 

P: Bavim se poljoprivredom i bila bi mi potrebna pomoć. Koji su uslovi? Pitam, pošto sam napunila 40 godina.  

O: 

Možete se prijaviti kao poljoprivredno gazdinstvo. Ako niste registrovani kao poljoprivredno gazdinstvo ili po bilo kom drugom obliku 
registracije iz ovog Poziva, onda možete da konkurišete sa biznis idejom, a za to je uslov da imate do 40 godina (uključujući i 
napunjenu 40-tu).  Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći sve uslove:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-
sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: 
Da li ja kao fizicko lice mogu da konkurišem za sredstva u vašoj fondaciji?  
Trenutno sam nezaposlena, prijavljena na biro i imam 34 godine. Da li mogu da konkurišem za sedstva koja bih utrošila za montažni objekat 
i opremu za rodjendaonicu? I da li negde ima spisak delatnosti za koje može da se konkuriše?  

O: 

Fizička lica mogu konkurisati sa biznis idejom, ali ukoliko budu odabrani za finansiranje potrebno je da se registruju. I to kao: 
preduzetnička radnja, poljoprivredno gazdinstvo, seosko turističko domaćinstvo ili doo.  Nije definisan spisak delatnosti, potrebno 
je da se uklopite u ciljeve ovog Poziva. Sredstva možete tražiti za bilo koju vrstu troška koja vam je neophodna da biste postigli 
rezultate projkta.  

P: 
Pozdrav veliki. Kao malo preduzetnik koji sam otvorio firmu pre mesec dana. Da li imam pravo na neku novčanu pomoć? U pitanju je 
građevinska firma koja se bavi hidroizolacijom, delatnost pokrivanje ravnih krovova od prokišnjavanja.  

O: Možete se prijaviti na ovaj konkurs.  
P: Interesuje me kakvi su uslovi za konkurs i sta moze da se konkurise?  

O: Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći sve informacije:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-
dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Ukoliko fizičko lice dobije sredstva mora"pokrenuti sopstveni biznis"? Može li  putem udruženja?  

O: 
Fizička lica mogu konkurisati sa biznis idejom, ali ukoliko budu odabrani za finansiranje potrebno je da se registruju. I to kao: 
preduzetnička radnja, poljoprivredno gazdinstvo, seosko turističko domaćinstvo ili doo. 
Ne možete dobiti sredstva preko postojećeg udruženja. U tom slučaju potrebno je da udruženje konkuriše za sredstva.  

20. 01. 2025. 
P: Video sam da ima pomoć države i do 15 hiljada evra. Mi smo podstanari sa svojom decom, kako bismo moli da konkurišemo? 

O: U pitanju su sredstva Fondacije Sidro. Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći sve informacije:  
https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Povodom konkursa koji ste objavili, zanima me da li bi mi, kao poljoprivredno gazdinstvo, mogli da konkurišemo za dodelu sredstava, jer 
želimo da napravimo objekat, koji bi bio destilerija i neka vrsta ugostiteljskog objekta?  

O: 
Možete konkurisati ako je gazdinstvo registrovano na teritoriji Vojvodine. Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći i 
kriterijume odnosno uslove za dobijanje sredstava:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-
sredstava-u-vojvodini/ 

P: Imam nekoliko pitanja u vezi Vašeg konkursa:  
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Vlasnik sam poljoprivrednog gazdinstva i preduzetnica sa stalnim mestom boravka u Arilju. Posedujem plac u okolini Zrenjanina.   
Inetersuje me da li mogu da konkurišem na Vaš konkurs  
Da li može da se konkuriše ako sam već  korisnik nekog Projekta?   

O: 
Ako konkurišete kao poljoprivredno gazdinstvo, potrebno je da gazdinstvo bude registrovano na teritoriji Vojvodine. Ako konkurišete 
kao fizičko lice sa biznis idejom, potrebno je da imate prebivalište na teritoriji Vojvodine.  
Možete konkurisati ako ste već korisnik nekog projekta.  

P: Pozdrav, ja imam auto servis u Temerinu. Osnovan je 2002. godine , da li imam pravo na ova sredstva ?  

O: Možete se prijaviti na ovaj konkurs.   

P: Interesuje me vas poziv za dodelu sredstava  poljoprivrednim gazdinstvima u Vojvodini. Zanima me za koju svrhu se moze konkurisati posto 
se bavim svinjarstvom. Da li se može konkurisati za kupovinu priplodnih materijala ili za nesto drugo.? 

O: 

Možete se prijaviti kao poljoprivredno gazdinstvo. Međutim, imajte u vidu da su ciljevi koji se odnose na poljoprivredna gazdinstva 
uvođenje ili unapređenje održivih praksi u poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, 
organska poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), zatim uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna 
poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.). 

P: Želim da konkurišem za dodelu sredstava u Vojvodini u ime zemljoradničke zadruge koja ima registrovano poljoprivredno gazdinstvo. Da li 
da konkurišem kao PG ili MMSP (DOO)?  

O: 
Zavisi od toga šta želite da postignete ovim sredstvima. Pogledajte ciljeve za poljoprivredna gazdinstva i za MMSP u tekstu poziva pa 
odlučite na osnovu toga. 

P: Zanima me da li u slučaju kada je nosilac projekta udruženje registrovano na teritoriji Vojvodine partnersko udruženje može biti i van 
Vojvodine (da nije registrovano na teritoriji Vojvodine) ili oba moraju biti iz Vojvodine?  

O: Svi partneri moraju biti iz Vojvodine. 

P: 

‘’Grantovi do maksimalno 10.000 EUR, uz obavezno sufinansiranje od 20% od ukupne vrednosti projekta (sopstvena sredstva ili iz drugih 
projekata)"  
 Da li to znači, da mi vama uplaćujemo  2000 eura, a vi nama ostatak, tj.10.000 eura, u nekoliko rata, kao što stoji u Pozivu, i koji su to rokovi 
za uplatu sa vaše strane?  
Ili vi uplaćujete u odnosu na našu fakturisanu vrednost ka našim dobavljačima 80 % sredstava, a mi 20 % , tako što ćemo vam slati 
primerke faktura na uvid , ili nešto treće?   

O: 

U slučaju da vaš projekat bude odabran i ugovor potpisan mi ne uplaćujemo novac vašim dobavljačima nego vama prema potpisanom 
ugovoru.  Vaša obaveza je da sredstva trošite u skladu sa preuzetim obavezama i planiranim troškovima. 

Iznos  učešća vi ne uplaćujete nama, nego je potrebno da dokažete da ste sa bankovnog računa vašeg pravnog lica iz drugih resursa 
pokrili troškove po ovom projektu u iznosu koji je dogovoren. Dinamika odnosno rokovi za uplatu bili bi utvrđeni ugovorom. Učešće od 
minimalno 20% odnosi se na ukupnu vrednost projekta, ne na maksimalni izos koji daje Fondacija Sidro. Šta to znači: Ako je ukupna 
vrednost projekta 12.500 EUR – 2.500 treba da finansirate vi, a 10.000 će finansirati Fondacija Sidro. Ako je ukupna vrednost projekta 
10.000 EUR – 2.000 treba da finansirate vi, a 8.000 će finansirati Fondacija Sidro. Ako je ukupna vrednost projekta 20.000 EUR – 10.000 
EUR treba da finansirate vi, pošto je maksimalni iznos koji daje Fondacija Sidro 10.000 EUR. 

P: "Obavezna nefinansijska (stručna, mentorska) podrška u vrednosti do 5.000 EUR  



 
 
 

 
Šta to znači: Svaki projekat koji bude odobren dobiće i obaveznu podršku stručnih lica iz oblasti koje su relevantne za poslovanje i 
ostvarivanje ciljeva projekta. Odabir stručnjaka biće zasnovan na potrebama preduzeća. Stručnjake će predložiti tim Smart kolektiva, 
a biće razmatrani i predlozi podnosioca prijava"  
 
Na šta se ovo odnosi?   
Takođe, da li ova obavezna nefinansijka pomoć ulazi u tih maksimalnih 10.000 eura, ili ne?  

O: 

Obavezna nefinansijska podrška u vrednosti do 5.000 EUR je dodatna i ne ulazi u maksimalnih 10.000 EUR koje  možete dobiti u 
novcu. Ove eksperte plaća Smart kolektiv direktno. Vi možete predložiti nekog eksperta ukoliko znate koja vrsta ekspertize vam je 
tačno potrebna za unapređenje poslovanja, ali je odgovornost za odabir jednog ili više eksperata koji će vam pomoći u poslovanju 
na našem timu. Vaša odgovornost će biti da koristite ekspertsku podršku kao obavezni deo podrške projektu.  

P:  "Projekti mogu trajati minimum 6 meseci, a maksimalno godinu dana." Od čega ovo zavisi? Šta je kriterijum za vremenski period?  

O: Trajanje projekta sami određujete. Zavisi od toga šta želite da postignete svojim projektom i koliko vam vremena treba za to.  Ovaj 
poziv je namenjen projektima koji ne traju kraće od 6 meseci niti duže od godinu dana.  

P: 

Obzirom da vršimo planiranje budžetskih stavki na godišnjem nivou, nećemo moći tačno predvideti, gde će se većina novca rasporediti, tako 
da ti procenti na kraju mogu biti varijabilni, u odnosu na one koje vam prikažemo u planu budžetiranja.  
Recimo. predvidimo da nam treba 200.000 RSD na razvoj, a potrošimo 100,000 RSD ,a recimo na marketing potrošimo 200.000 od planiranih 
100.000 RSD-  
Takođe, mogu se pojaviti i mnogi drugi troškovi koje vam ne prikažemo u planu budžetiranja po stavkama.   
Nadam se da ćete to uzeti u obzir.  

O: 
Manja odstupanja od inicijalanog plana su prihvatljiva, dok će za veća odstupanja biti neophodno da nas obavestite unapred kako 
bismo razmotrili opravdanost i doneli odluku da li trošak može biti prihvatljiv. Nažalost, neće biti moguće da plaćate mnoge druge 
troškove koji nisu prikazani u budžetu. Sve ovo će biti definisano ugovorom.  

P: Podnela sam zahtev za konkurs. Potrebno mi da me uputite koju dokumentaciju trebam poslati,jer nemam prijavljenu firmu.  
O: Nije potrebno da podnosite dokumentaciju, ali će biti potrebno da se registrujete ako budete odabrani za finansiranje. 

21. 01. 2025. 

P: Poštovani,da li u okviru seoskog turistickog domaćinstva ,mogu da konkurišu i kategorizovani apartmani sa 2 zvezdice na selu( Rakovac 
kod Beocina)?  

O: Mogu. 
P: Da li postoji neki obrazac za biznis plan, ukoliko konkurisem kao fizicko lice?  
O: Potrebno je samo da što detaljnije popunite prijavni formular. 
P: Da li postoji poseban obrazac biznis plana ili se radi na standardnom obrascu?   
O: Potrebno je samo da što detaljnije popunite prijavni formular. 

P: 
Molili bi vas da nam prosledite informaciju gde možemo videti aplikacioni formular za projekat na konkursu Podrška inovacijama i inkluziji u 
Vojvodini. Naime, popunjavanje onlajn formulara je u redu, ali prvo moramo saznati koja su pitanja u vezi projekta.  
Nadam se da ste nas razumeli.  



 
 
 

O: Prijavni formular postoji isključivo u online formi na linku koji se nalazi u pozivu. Čim popunite prvi deo formulara i kliknete na 
odgovarajuće pravno lice otvoriće vam se sva pitanja.  

P: 
Dobar dan,zanima me da li imam pravo na vaše subvencije obzirom da moj biznis je na početku i još uvek se ne ustručavam da ga  prijavim i 
pretvorim u ozbiljan posao. Kao majka dva maloletna deteta koje naravno nema ko da čuva,otpočela sam svoj biznis. Radi se o ručno 
ranjenim ružama od satenskih  traka.  

O: Imate pravo da konkurišete i možete se prijaviti sa biznis idejom ako imate do 40 godina (uključujući i 40). Međutim, ako budete 
odabrani biće neophodno da registrujete biznis da biste dobili sredstva.  

P: Da li postoji lista prihvatljivih investicija, koja bi bila detaljnjija u odnosu na načelno poželjna ulaganja kao npr.precizna poljoprivreda, 
organska poljoprivreda, očuvanje vode, korišćenje obnovljivih izvora energije, automatizacija procesa?   

O: Ne postoji lista prihvatljivih investicija, dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta. 
P: Koja je to potrebna dokumentacija za polj.gazdinstva fizička lica, vezana za investicioni projekat,osim aktivnog statusa i izvoda PG?   

O: U fazi prijavljivanja potrebna je samo dokumentacija navedena u pozivu. Kod kandidata koji uđu u uži izbor biće organizovane terenske 
posete kako bi se utvrdilo stanje i potrebe. Tom prilikom može biti zahtevana i dodatna dokumentacija na uvid. 

P: Zanima me da li imate neke uslove za pokretanje mini firme koja bi se bavila starim zanatima.  

O: 

Za pokretanje firme potrebno je da imate prebivalište na teritoriji Vojvodine, da imate do 40 godina (uključujući i napunjenih 40) i da 
popunite prijavni formular na ovom linku: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeSBRsQmf1raCeHKZG2zk368dc1va6gAKx3pFdtx-NcvJDOWA/viewform 
Ukoliko budete odabrani za finansiranje biće neophodno da se formalno registrujete.  

P: 

Preduzetnica sam, nalazim se u ruralnom području, u nerazvijenoj opstini. Bavim se psihoterapijom, edukacijama, organizacijom treninga i 
edukativnih radionica. Ideja mi ke da proširim posao i svojim klijentima ponudim usluge koje bi spadale u deo tzv kongresnog turizma: 
seminari, treninzi, tim bildind (za manje timove). Za to je potrebno da prosirim kapacitete i izgradim i opremim konferencijsku salu.  S tim u 
vezi bih i konkurisala za sredstva.   
Koji su uslovi konkursa? Na istoj lokaciji je registrovano i poljoprivredno gazdinstvo. Da li je to možda prednost?  

O: 
Pogledajte ciljeve za svaki oblik registrovanja pa prema tome odaberite pravnu formu za prijavu. Uslov je da prikupite i pošaljete 
potrebu dokumentaciju za odabranu pravnu formu, koju ćete naći u tekstu Poziva, i da popunite prijavni formular na ovom linku: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeSBRsQmf1raCeHKZG2zk368dc1va6gAKx3pFdtx-NcvJDOWA/viewform.  

22. 01. 2025. 
P: Interesuje nas da li se može aplicirati za nabavku novih mašina ili za licencu za softver. Značilo bi nam za unapređenje proizvodnje.  

O: U ovom Pozivu namena sredstava nije ograničena na određene vrste troškova – možete tražiti sredstava i za jedno i za drugo. 
Potrebno je da u prijavnom formularu obrazložite kako će planirani troškovi doprineti očekivanim rezultatima projekta.   

P: 
Da li partneri udruženja mogu biti:  
a) Fondacija (konkretno za omladinsku kulturu i stvaralaštvo)   
b) Dom zdravlja GU ?  

O: Partneri mogu biti i a) i b) samo je važno da su registrovani na teritoriji Vojvodine.  
P: Koje grupe prihvatljivih troškova su obuhvaćene ovim Pozivom?  

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeSBRsQmf1raCeHKZG2zk368dc1va6gAKx3pFdtx-NcvJDOWA/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeSBRsQmf1raCeHKZG2zk368dc1va6gAKx3pFdtx-NcvJDOWA/viewform


 
 
 

 (odnos troškova za upravljanje projektom i projektinih aktivnosti) odnosno  da li je dozvoljeno kupovati opremu koja je neophodna za 
realizaciju aktivnosti (IT oprema i oprema za demonstraciju preventivnih pregleda i sl. )  

O: 
U ovom Pozivu namena sredstava nije ograničena na određene vrste troškova niti je definisan odnos troškova za upravljanje 
projektom i projektnih aktivnosti. Potrebno je da u prijavnom formularu obrazložite kako će planirani troškovi doprineti očekivanim 
rezultatima projekta.  

P: 

Obraćam vam se sa pitanjem da li mi možemo da konkurišemo na neki od vaših konkursa za dodelu sredstava za Vojvodinu. Mala smo 
proizvodnja dušeka, ovim poslom se bavimo 9 godina i želeli bismo da unapredimo procece sa opremom za pakovanje i lepljenje pena sa 
novijom opremom koja koristi lepkove na vodenoj bazi i mašine koje smanjuju pakovanje. Molim vas da me bliže uputite kako bi mogli u 
slučaju da ispunjavamo uslove što bolje da pripremimo potrebnu dokumentaciju.  

O: 
Možete se prijaviti na konkurs. Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći spisak potrebne dokumentacije kao i kriterijume 
odnosno uslove za dobijanje sredstava: https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-
vojvodini/ 

P: Dobar dan, zanimaju me informacije u vezi ovog projekta za poljoprivredna gazdinstva. Mi se bavimo ratarstvom i stočarstvom, šta 
konkrento podrazumevaju ta inovativna rešenja, da li tu ulaze traktori ili šta već?  

O: 
Ciljevi ovog Poziva koji se odnose na poljoprivredna gazdinstva su uvođenje ili unapređenje održivih praksi u poljoprivredi (npr. 
očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), kao i 
uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.).  

P: 

Vlasnik sam marketinške agencije koje se klasifikuje kao mikro preduzeće, a registrovan sam kao preduzetnik. Iako poljoprivredna 
proizvodnja nije šifra delatnosti, ipak više od 20 godina sam profesionalno vezan za pvu oblast, a sa suprugom planiramo razvoj novih 
proizvoda koji bi podrazumevao i uključio i samu proizvodnju. Ono što me interesuje je da li poljoprivreda ili turizam moraju biti pretežne 
delatnosti kao uslov za konkurisanje ili bismo sa našom projektnom idejom mogli da konkurišemo kao marketingška agencija?  

O: Možete da konkurišete kao marketinška agencija, odnosno preduzetnik. Dolaze u obzir svi projekti koji doprinose ciljevima ovog 
poziva. 

P: 

Želim da se informišem u vezi konkursa za dodelu sredstava u Vojvodini, a moje pitanje je sledece: Imam registrovano poljoprivredno 
gazdinstvo  i porodičnu kuću u vlasništvu mog nevencanog supruga,koju bismo želeli da preuredimo u objekat za smeštaj turista i prodaju 
poljoprivrednih proizvoda sa našeg gazdinstva.  
Da li mogu aplicirati za sredstva koja bih uložila u objekat i gazdinstvo koje nije u mom vlasništvu (na moje ime)? Inace cela porodica učestvuje 
u obnovi i održavanju ovog gazdinstva.  

O: Vi možete da podnesete prijavu. Ali ako projekat bude odobren, ugovor će biti potpisan sa nosiocem poljoprivrednog gazdinstva, a 
sredstva će biti uplaćivana prema dinamici utvrđenoj ugovorom na račun gazdinstva.   

P: 
Nedavno smo započeli izradu domaće testenine, domaćih rezanca za supu, rezanca za paprikaš, kao i flekice i taranu. Da li ovakva vrsta 
domaće proizvodnje može da se uvaži za vaš projekat i ako može šta smo u obavezi. Bilo kakva informacija jako bi nam značila, a time bolje 
još ako bi imali neki vid pomoći jer sve sami finansiramo.  

O: 
Fizička lica sa prebivalištem u Vojvodini do 40 godina starosti mogu konkurisati sa biznis idejom, a ukoliko budu odabrani za 
finansiranje u obavezi su da se registruju. I to kao: preduzetnička radnja, poljoprivredno gazdinstvo, seosko turističko domaćinstvo 
ili doo. 

https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/
https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/


 
 
 

P: 
Obraćamo vam se u vezi s uslovima konkursa vaše fondacije. Naše udruženje građana osnovano je 2024. godine i još uvek nije imalo priliku 
da podnese dva finansijska izveštaja. Za 2024. godinu planiramo podnošenje finansijskog izveštaja uz izjavu o neaktivnosti.  
Molimo vas za pojašnjenje da li naše udruženje, s obzirom na navedene okolnosti, ima pravo da učestvuje na vašem konkursu.  

O: 
Za udruženja građana neophodno je dostaviti poslednja dva objavljena finansijska izveštaja kao obaveznu dokumentaciju. Ako je 
udruženje osnovano prošle godine, onda ne može ispuniti ovaj neophodni uslov. Možete učestvovati kao partner nekog drugog 
udruženja.   

P: 

Molba za par informacija vezano za program bespovratnih sredstava za poljoprivredu.  Imam registrovano poljoprivredno gazdinstvo za 
obavljanje turističke delatnosti.  
Da li važi ograničenje starosti na 40 godina i za nosioca RPG?  
Da li putem ovog programa možemo aplicirati za izgradnju bazena i nabavku plažnog mobilijara u apartmanima koje već izdajemo? Objekat 
je na Paliću, pa ne znam da li postoji i tu neko teritorijalno ograničenje.  

O: 
Možete konkurisati kao seosko turističko domaćinstvo. Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani 
rezultati projekta, a koji doprinose ciljevima ovog poziva. Za nosioca poljoprivrednog gazdinstva odnosno seoskog turističkog 
domaćinstva ne važi ograničenje starosti do 40 godina. Projekat se može realizovati na teritoriji cele Vojvodine.  

P: Koje su mi sanse da obnovim ribnjak, koji je postojao do 1975. godine, a na koji još uvek plaćam porez.   

O: 

Možemo samo da vas uputimo na Kriterijume selekcije iz Poziva:  
1. Relevantnost projekta 

o Usklađenost sa prioritetnim oblastima: Projekti treba da doprinose jednoj ili više prioritetnih oblasti:  održivoj 
poljoprivredi, razvoju MMSP, socioekonomskoj inkluziji ranjivih grupa ili inovacijama mladih preduzetnika. 

o Doprinos lokalnoj zajednici: Jasno definisan uticaj na kvalitet života ruralne populacije, posebno marginalizovanih 
grupa. 

2. Uticaj projekta 
o Socijalni i ekonomski uticaj: Potencijal projekta da poveća zapošljavanje, prihode i socijalnu uključenost 

marginalizovanih grupa ili drugi pozitivan uticaj projekta na lokalnu zajednicu 
3. Inovativnost i održivost 

o Nove metode i tehnologije: Projekat uključuje inovativna rešenja (unapređenja proizvoda i usluga, digitalne platforme, 
moderni alati za poljoprivredu i sl.). 

4. Partnerstva i saradnja 
o Za udruženja je obavezno uključivanje partnera. Poželjna je i sinergija sa drugim inicijativama. 

5. Usklađenost 
o Kompletna dokumentacija: Prijava mora da sadrži sve tražene dokumente i informacije. 
o Usklađenost sa formalnim zahtevima: Prijava mora biti u skladu sa pravilima definisanim u pozivu. 

 

P: 
Ukoliko na poziv za projekte planira da se prijavi Udruženje u partnerstvu sa na primer lokalnom samoupravom, ili lokalnom turističkom 
organizacijom ili biznis inkubatorom, dakle sva tri su iz javnog domena... Da li taj partner ima finansijsko učešće?  

O: Za udruženja i njihove partnere ne zahteva se finansijsko učešće.     
23. 01. 2025. 



 
 
 

P: Video sam vasu objavu konkursa za dodelu sredstava, zanima me da li moze da se konkurise za izgradnju nove štale za krave, posto je 
postojeca manjeg kapaciteta i nefunkcionalna?  

O: 

Možete konkurisati kao poljoprivredno gazdinstvo. Međutim imajte u vidu da su ciljevi ovog Poziva koji se odnose na poljoprivredna 
gazdinstva uvođenje ili unapređenje održivih praksi u poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, 
rotiranje useva, organska poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), kao i uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi 
(npr. precizna poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.). 

P: Da li je u okviru konkursa moguće kupiti grla sa pedigreom? Da li poljoprivredni proizvođač može kupiti opremu za stočni fond? Na primer, 
alat za oštrenje noževa za šišanje ovce ili druge pomoćne alate za dobrobit životinja?  

O: 
Ciljevi ovog Poziva koji se odnose na poljoprivredna gazdinstva su uvođenje ili unapređenje održivih praksi u poljoprivredi (npr. 
očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), kao i 
uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.). 

P: Da li je moguće konkurisati za građevinske investicije? 
O: Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima ovog poziva.  
P: Da li postoji starosna granica?  

O: Za fizička lica sa biznis idejama koja nemaju registrovanu pravnu formu starosna granica je 40 godina. Za ostale kategorije postoji 
samo donja starosna granica odnosno svi aplikanti moraju biti punoletni.  

P: Koje obaveze ima kandidat u slučaju dobijanja sredstava?  
O: Obaveze kandidata kojima budu odobrena sredstva biće definisane ugovorom o donaciji.   
P: Kako će funkcionisati proces mentorstva? 

O: Ekspertska (mentorska) podrška jedan na jedan odvijaće se u skladu sa potrebama kandidata i po dinamici i načinu rada utvrđenim 
od strane eksperata, kandidata i tima Smart kolektiva na početku realizacije projekta.  

P: Nakon dobijanja sredstava, kako funkcioniše isplata? Da li fondacija sredstva uplaćuje kompaniji ili aplikantu? Da li aplikant prvo uplaćuje 
sopstvena sredstva?    

O: Nakon odobrenja projekta predviđeno je potpisivanje ugovora o donaciji između Smart kolektiva i aplikanta - pravne forme kojoj su 
odobrena sredstava. Dinamika isplata i način trošenja sopstvenih sredstava u slučaju odobrenja projekta biće definisana ugovorom.  

P: 

Vlasnica sam ugostiteljskog objekta već pet godina sada bi mi trebalo nešto novca za razvoj poslovanja u smislu da želim da kupim terensko 
vozilo namenjeno za prodaju hrane (food truck).  
To bi smanjilo troškove električne energije kao i mnoge druge troškove koje trenutno imam u lokalu i pomoglo bi mi da proširimo tržište. 
Romkinja sam, imam 35 godina sa prebivalištem u Vojvodini (nerazvijena opština).  
Interesuje me da li sam uopšte kandidat za ovaj tip konkursa ?  

O: Možete se prijaviti za ovaj konkurs.  

P: 

Planiramo da apliciramo za sredstva na osnovu poziva Podrška inovacijama i inkluziji u Vojvodini.  
Molim vas da nam posaljete odgovor na sledeća pitanja u vezi sa pozivom koji je objavljen, kako bismo mogli da isplaniramo cilj i neophodne 
aktivnosti koje mogu biti podržane:  
1. Mi smo registrovani kao Udruzenje gradjana, koje je ujedno i osnivac poljoprivrednog gazdinstva-da li je u redu da posaljemo 
dokumentaciju kao Udruzenje, ili je potrebno dostaviti I papire relevantne za PG?   



 
 
 

2. Da li imate listu prihvatljivih troskova, odnosno sta je moguce finansirati kroz ovaj projekat (zaposljavanje nove osobe, troskovi 
marketinga, nabavka opreme, razvoj novih proizvoda)?  
3. Molim vas za potvrdu da li je prihvatljivo da kao partner udruzenja u aplikaciji navedemo Mesnu zajednicu sa kojom blisko saradjujemo. 
Da li postoji neki deo budzeta koji je neophodan da se alocira na partnera?  

O: 

1. Ako želite da prijavite projekat kao udruženje, potrebno je da dostavite samo dokumenta za udruženje. Ako prijavljujete projekat 
kao poljoprivredno gazdinstvo (čije je udruženje osnivač), onda dostavite dokumentaciju koja se traži za poljoprivredna gazdinstva. 
2. U ovom Pozivu namena sredstava nije ograničena na određene vrste troškova. Potrebno je da u prijavnom formularu obrazložite 
kako će planirani troškovi doprineti očekivanim rezultatima projekta. 
3. Prihvatljivo je. U fazi prijavljivanja potrebno je da navedete pun naziv partnera (pravne forme) i opišete ulogu partnera. Ukoliko vaš 
projekat bude odabran za finansiranje biće potrebno da potpišete ugovor sa partnerom gde ćete definisati i budžetska pitanja. Nije 
neophodno da deo budžeta bude alociran na partnera, ali je neophodno da partner bude uključen u aktivnosti i da projekat 
realizujete u saradnji.    

P: 

Povodom  objavljenog konkursa vezano za dodelu sredstava u Vojvodini : kao vlasnik seoskog domaćinstva zeleo bih da se informisem da li 
iz dodeljenih sredstava postoji mogucnost finansiranja:  
- izvodjenje gradjevinskih radova   
-kupovina pomocne mehanizacije za odrzavanje  
- uvodjenje  centralnog grejanja  kao glavnog energenta u vidu toplotne pumpe   

O: Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima ovog poziva.  

P: Želeli bismo da konkurisemo za seoski turizam i zanima nas da li je moguće konkurisati za izgradnju koja bi omogućila proširenje kapaciteta 
za prijem gostiju?  Ukoliko nije moguće konkurisati za izgradnju, da li bi možda bilo moguće za opremu?      

O: Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima ovog poziva. 

P: 

Pored obrasca prijave i potrebne dokumentacije, u kojoj formi je potrebno poslati biznis plan?  
Na koga se naslovljen biznis plan?  
Da li treba da sadrži  pored opisa i fotografije?  
Da li moze da se aplicira za unapređenje energ. Efikasnosti  

O: 

Ukoliko biznis nije registrovan i konkurišete sa biznis idejom, potrebno je da imate prebivalište na teritoriji Vojvodine i da imate do 40 
godina (uključujući i napunjenih 40). Nije potrebno da šaljete biznis plan i fotografije već da što detaljnije odgovorite na pitanja iz 
prijavnog formulara. Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose 
ciljevima ovog poziva. U slučaju da biznis ideja uđe u uži izbor za finansiranje, od vas mogu biti traženi i dodatna dokumenta, poput 
nacrta, fotografija i sl. U slučaju da biznis ideja bude odabrana za finansiranje, biće neophodno da registrujete biznis.  

24. 01. 2025. 

P: 

Postavila bih nekoliko pitanja u vezi sa Pozivom za dodelu sredstava u Vojvodini i Projektom "Podrška inovacijama i inkluziji u Vojvodini.  
Naime, predsednik sam Udruženja koje je je osnovano 2024. god, čija je oblast ostavarivanja ekologija i razvoj ekološke svesti građana, a 
posebno dece.  
Moja pitanja koja se tiču poziva jesu:  
- da li je moguće aplicirati ukoliko je Udruženje osnovano pre manje od godinu dana i samim tim nema niti jedan završni izveštaj?  



 
 
 

- da li u budžetiranje ideje može ući finansiranje pripreme terena (raščišćavanje,odnosno krčenje terena) i pravljenje objekata za koje nije 
potrebna dozvola za gradnju (nadstrešnica, visoke gredice, ograda)?  
Ideja uključuje partnerstvo sa dve javne institucije lokalne zajednice, kao i  Udruženje za pomoć mentalno nedovoljno razvijenim osobama. 
Prema pregledu specifičnih ciljeva koji trebaju biti postignuti, ideja bi se mogla pronaći u trećem cilju.  

O: 

Za udruženja građana neophodno je dostaviti poslednja dva objavljena finansijska izveštaja kao obaveznu dokumentaciju. Ako je 
udruženje osnovano prošle godine, onda ne može ispuniti ovaj neophodni uslov. Možete učestvovati kao partner nekog drugog 
udruženja.   
Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima ovog poziva. 

P: Molimo vas za odgovor koliko je partnera potrebno za prijavu na poziv za udruženja?   
O: Za prijavu udruženja na Poziv potreban je najmanje jedan partner. 

P: 
Video sam Vaš konkurs "Poziv za dodelu sredstava u Vojvodini"na internetu. Ja sam maldi nosilac poljoprivrednog gazdinstva i počeo sam 
da se bavim plasteničkom proizvodnjom povrća, koju bih želeo da prošitim. Mene interesuje da li finansirate i tu vrstu proizvodnje (izgradnja 
plastenika), kako bih moga da konkurišem za sredstva.    

O: 

Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima ovog Poziva. 
Ciljevi koji se odnose na poljoprivredna gazdinstva su uvođenje ili unapređenje održivih praksi u poljoprivredi (npr. očuvanje 
prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), kao i uvođenje ili 
unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.) 

P: Da li je potreban ugovor o saradnji kao dokaz o partnerstvu za konkurs udruženja Fondacije Sidro?   

O: U fazi apliciranja nije potreban ugovor o partnerstvu. Potrebno je navesti pun naziv partnera i ulogu partnera na projektu. Ukoliko 
projekat bude odabran za finansiranje biće potreban ugovor o partnerstvu. 

P: Postovani molim vas da mi potvrdite da li kao preduzetnica i vlasnica paušalne preduzetničke firme, otvorene iz radnog odnosa i jedina 
zapioslena u njoj, imam pravo i ispunjavam uslove da konkurišem za ponudjene subvencije.  

O: Ispunjavate uslov da konkurišete.  

P: 
Imamo pitanja u vezi sa projektom podrške inovacijama i inkluziji u Vojvodini. Mi bismo podneli projektni predlog kao poljoprivredni 
gazdinstvo. Interesuje nas da li za prijavu treba detaljno opisati projekat i u finansijskom smislu (ponude, predračuni, itd..), i da li treba da 
angažujemo stručnjaka za konkurisanje?    

O: 

U fazi apliciranja nije potrebno da dostavljate ponude i predračune. Potrebno je da u prijavnom formularu navedete ukupan budžet, 
iznos koji biste sami pokrili, iznos koji biste potraživali od Fondacije Sidro i da specifikujete sve planirane troškove. Dolaze u obzir svi 
troškovi koji su neophodni da bi se postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima ovog Poziva. 
Potrebno je da sami odlučite da li ćete angažovati stručnjaka za konkurisanje.   

P: Imamo dva samostalna projekta koja su ipak povezana u nekoj meri, ali se mogu realizovati pojedinačno, sa dva nosioca projekta (dve 
generacije).  Da li možemo podneti dva projektna predloga? 

O: Možete konkurisati sa više projektnih predloga, ali jedno poljoprivredno  gazdinstvo, odnosno jedna lokacija, može dobiti samo jednu 
donaciju u okviru ovog Poziva.  

P: Da li se uzimaju u obzir projekti koji obuhvataju uvoz proizvoda iz druge države i njihova prodaja sa nastojanjem da se u narednim godinama 
proizvodnja istog proizvoda otvori i u Srbiji?  



 
 
 

O: Ukoliko ispunjavate uslove i vaš projekat se uklapa u ciljeve ovog Poziva možete konkurisati.  
25. 01. 2025. 

P: Podnijeli bismo zahtjev za dodjelu sredstava za poboljsanje proizvodnje naseg rada. Bavimo se proizvodnjom Soda vode. Potrebna srestva 
za nabavku punilica za vodu, samim tim bi povecali i zaposlenje najmanje jos jednog covjeka. 

O: 
Možete se prijaviti na konkurs. Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći spisak potrebne dokumentacije kao i kriterijume 
odnosno uslove za dobijanje sredstava: https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-
vojvodini/ 

26. 01. 2025. 

P: Molila bih Vas za informaciju da li na poziv za dodelu sredstava u Vojvodini mogu da konkurišu udruženja u partnerstvu sa socijalnim 
zadrugama sa teritorije Vojvodine? 

O: Mogu. 

P: 
Interesuje me koje vrste budžetskih stavki su prihvatljive kao trošak za projekte navedenog poziva. Da li odobravate troškove nabavke 
opreme i/ili manjih infrastrukturalnih radova? 
Nisam uspeo da nađem šta su generalno opravdani troškovi, što mi je važno. 

O: U ovom Pozivu namena sredstava nije ograničena na određene vrste troškova. Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se 
postigli planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima ovog poziva. 

P: 

Prilikom popunjavanja formulara unosim svoje ime i prezime kao preduzetnik a adresa da li unosim svoju kao podnosioca ili svoje 
preduzetnicke radnje ? 
Imam knjigovodstvenu agenciju a htela sam da konkurisem za otvaranje skole knjigovodstva obzirom na jako veliko interesovanje za 
kursevima i obukama imam zelju da pored agencije drzim.i skolu knjigovodstva koja omogucava praktican rad u programima i za navedeno 
su mi pottebna sredstva. Da li Vas konkurs podrzava gore navedeno? 

O: Na početku prijave u uvodnom delu unosite svoje podatke, a kada odaberete formu prijave (npr. preduzetnik) unosićete podatke 
preduzetničke radnje. Možete se prijaviti. Dolaze u obzir svi projekti koji ispunjavaju uslove i doprinose ciljevima Poziva. 

P: Javljam vam se putem e-maila kako bih sa vama ostvario prvi  kontakt i nakon toga mogao nastaviti sa upoznavanjem pravilnika o dobijanju 
bespovratnih sredstava. 

O: Hvala na interesovanju, nije potrebno da nas kontaktirate pre apliciranja. Sve informacije potrebne za prijavljivanje na konkurs 
možete naći u tekst Poziva: https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

                                                            27. 01. 2025. 

P: Interesuje me da li ja kao nosilac poljoprivrednog gazdinstva mogu da apliciram za opremu za preradu voća i povrća na vašem gore 
navedenom konkursu? 

O: 

Možete. Kada su u pitanju poljoprivredna gazdinstva, u obzir dolaze aktivnosti u vezi sa uvođenjem ili unapređenjem održivih praksi u 
poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska poljoprivreda, održivi izvodi 
energije i sl.), zatim uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna poljoprivreda, automatizacija procesa i 
sl.), ili slične aktivnosti. 

P: Dobar dan, zanima me da li ove podsticaje mogu da iskoristim za podizanje plastenika za rasad i uzgoj cveća, za opremu plastenika ili za 
uvođenje sistema za grejanje tj. za toplotne pumpe? 
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O: 

Kada su u pitanju poljoprivredna gazdinstva, u obzir dolaze aktivnosti u vezi sa uvođenjem ili unapređenjem održivih praksi u 
poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska poljoprivreda, održivi izvodi 
energije i sl.), zatim uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna poljoprivreda, automatizacija procesa i 
sl.), ili slične aktivnosti. 

P: Zanima me koji su uslovi i za sta sve mogu da konkurisem preko vaseg fonda? 
Iz Vojvodine sam 

O: Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći sve informacije:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-
dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: 
Interesuje me da li je obavezujuće angažovanje  mentora za stručnu pomoć u visini od 5000 evra s obzirom da za moj projekat isti nije 
potreban? Informacija mi je neophodna kako bih napravila finansijsku strukturu projekta. 

O: 

Obavezna nefinansijska podrška u vrednosti do 5.000 EUR je dodatna, to jest ne ulazi u maksimalnih 10.000 EUR koje  možete dobiti u 
novcu. Takođe, ona se ne odnosi na Udruženja. Ove eksperte plaća Smart kolektiv direktno. Vi možete predložiti nekog eksperta 
ukoliko znate koja vrsta ekspertize vam je tačno potrebna za unapređenje poslovanja, ali je odgovornost za odabir jednog ili više 
eksperata koji će vam pomoći u poslovanju na našem timu. Vaša odgovornost će biti da koristite ekspertsku podršku kao obavezni 
deo podrške projektu. 

P: Imam plastenik pod grejanjem na toplotne pumpe. Interesuje me da li mogu da konkurišem za solarne elektrane, da bi smanjila troškove za 
efektivniji  rad? 

O: Možete. 

P: 

Dobar dan zeleo bih aplicirati na vas konkurs tema apliciranja prosirenje pcelinjaka nabavka api komore i opremanje i prilagodjavanje 
prostorije za rad sa medom tata ima gazdinstvo ja sam clan i kao clan pcele se vode na mene. Da li mogu da apliciram prosirenje pcelinjaka 
bi formulisali tako da se jedan deo meda sa pcelinjaka koji bude finansiran preko konkursa bude doniran takodje api komora ce sluziti u 
besplatnoj upotrebi bolesnicima. Da li je moguce tako? 

O: Ukoliko je gazdinstvo registrovano na teritoriji Vojvodine možete se prijaviti. Ako projekat bude odobren ugovor će biti potpisan sa 
nosiocem poljoprivrednog gazdinstva, a sredstva će biti uplaćivana prema dinamici utvrđenoj ugovorom na račun gazdinstva. 

P: Dobar dan, interesuje me kakve subvencije imate? 

O: Pažljivo pročitajte tekst Poziva, tu ćete pronaći sve informacije:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-
dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Koliki je okvir konkursa? Da li može da se uključi u konkurs i iznos ugsluga pisanja i menadžment konkursa? 
Koji dokument vam je potrebna za potvrdu o registraciji kopd gazdinstava? 

O: 

Pažljivo pročitajte tekst Poziva:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 
Pokrivaju se samo troškovi odobrenih projekata koji će biti regulisani ugovorom. Konkurisanje za projekat ne spade u vrstu troškova 
koji se nadoknađuju. 
Za poljoprivredna gazdinstva potrebno je Rešenje o upisu poljoprivrednog gazdinstva u registar poljoprivrednih gazdinstava, kao i 
Potvrda o aktivnom statusu poljoprivrednog gazdinstva, ne starija od 30 dana. 

28. 01. 2025. 
P: Poštovanje interesuje me da li mogu mikro i mala preduzeća da se prijave na konkurs  osnovana je firma 2016 godine ?  
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O: Mogu. Pročitajte u tekstu Poziva koja dokumentacija je potrebna i u koje ciljeve treba da se uklope projekti MMSP:  
https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Pozdravljam vas, u oblast poljoprivredu šta može konkurisati i koje su uslovi za dobijanje sredstva. Ako imate neku uputsvo ili kriterijume sto 
se tiča poljoprivredu, molim lepo da mi pošaljete. 

O: Pažljivo pročitajte tekst Poziva tu su navedene sve informacije:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-
dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Molim Vas za više informacija o konkursu vezom za poljoprivredu. Ako možete detaljinije da mi objasnite uslove za preciznu poljoprivredu, 
automatizaciju procesa...(šta sve podleže finansiranju vaše fondacije) 

 Sve potrebne informacije date su tekstu poziva i prijavnom formularu. Dolaze u obzir svi troškovi koji su neophodni da bi se postigli 
planirani rezultati projekta a koji doprinose ciljevima Poziva. 

29. 01. 2025. 

P: 

Dobar dan, htela sam da pitam, ja kao vlasnica poljoprivrednog gazdinstva,da li mogu da konkurišem na konkursu? Kako to funkcionise,na 
konkursu mi je malo nejasno: sta bi ja mogla da kupim ako prodjem na konkursu,da li treba kupovina da se vec obavi,da li ide na racun ili 
predracun,ili su u pitanju samo neke biznis ideje,i sta bi tu bilo zanimljivo za nas, za sta bi mogli da apliciramo.Imami farmu krava,i sta bi ti 
sve od opreme moglo da dodje u obzir za nabavku?! Hvala vam puno,cekam odgovor. 

O: 

Možete da se prijavite na konkurs. Kada su u pitanju poljoprivredna gazdinstva, u obzir dolaze aktivnosti u vezi sa uvođenjem ili 
unapređenjem održivih praksi u poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska 
poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), zatim uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna 
poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.), ili slične aktivnosti. 
Pažljivo pročitajte tekst Poziva. Tu su navedene informacije o uslovim konkursa, potrebnoj dokumentaciji i kriterijumima za 
odobravanje sredstava:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 
Samo projekti odabrani od strane Fondacije Sidro biće finansirani. Troškovi nastali pre potpisivanja ugovora neće biti prihvatljivi 
troškovi. 

P: Interesuje mene za ovaj konkurs za poljoprivredno gazdinstvo, za šta može da konkuriše i detalji? 

O: Pažljivo pročitajte tekst Poziva. Tu su navedene informacije o uslovim konkursa, potrebnoj dokumentaciji i kriterijumima za 
odobravanje sredstava:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Da li mogu da konkurišu gazdinstva za kupovinu poljoprivrednih masina za dopunsku obradu-germinator je u pitanju. 

O: 

Možete da se prijavite na konkurs. Kada su u pitanju poljoprivredna gazdinstva, u obzir dolaze aktivnosti u vezi sa uvođenjem ili 
unapređenjem održivih praksi u poljoprivredi (npr. očuvanje prirodnih resursa, smanjenje upotrebe vode, rotiranje useva, organska 
poljoprivreda, održivi izvodi energije i sl.), zatim uvođenje ili unapređenje novih tehnologija u poljoprivredi (npr. precizna 
poljoprivreda, automatizacija procesa i sl.), ili slične aktivnosti. 
Ako vaš projekat bude odabran za finansiranje maksimalni iznos koji vam može biti dodeljen na ovom konkursu je 10.000 EUR a 
potrebno je da samostalno finansirate minimum 20% ukupne vrednosti projekta. 
Pažljivo pročitajte tekst Poziva. Tu su navedene informacije o uslovim konkursa, potrebnoj dokumentaciji i kriterijumima za 
odobravanje sredstava:  https://smartkolektiv.org/aktuelnosti/fondacija-sidro-poziv-za-dodelu-sredstava-u-vojvodini/ 

P: Imamo registrovano gazdinstvo, tata je nosioc gazdinstva a ja sam clan. Da li mogu ja kao clan gazdinstva da konkurisem? 
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O: Možete da podnesete prijavu. Ako projekat bude odobren ugovor će biti potpisan sa nosiocem poljoprivrednog gazdinstva, a sredstva 
će biti uplaćivana prema dinamici utvrđenoj ugovorom na račun gazdinstva. 

P: 
Javljam se povodom Vaseg poziva za dodelu sredstava u Vojvodini. Ja vodim udruzenje u Kikindi I hocu da se prijavim na ovaj Vas konkurs. 
Procitala sam sve uslove vezano za udruzenja.Nije mi jasno to oko pertnerstva sa drugim pravnim licima. Molim objasnjenje za to. Unapred 
hvala.  

O: 

Udruženja mogu konkurisati samo sa projektima koji se realizuju  partnerstvu sa drugim pravnim licima – to mogu biti druga 
udruženja, preduzeća, preduzetnici, poljoprivredna gazdinstva ili javne institucije. Neophodno je da se projekat realizuje sa 
minimum jednim partnerom. U fazi prijavljivanja potrebno je da navedete pun naziv partnera i opišete ulogu partnera. Ukoliko vaš 
projekat bude odabran za finansiranje biće potrebno da potpišete ugovor sa partnerom. Nije neophodno da deo budžeta bude 
alociran na partnera, ali je neophodno da partner bude uključen u aktivnosti i da projekat realizujete u saradnji. 

 


